1. № 1012 (в) – комментирование

2. № 1013, 1015, 1020.

3. На повторение № 1034.

4. Самостоятельная работа по вариантам.

	Вариант I
	Вариант II

	1) Выполните действия:
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	2) Сухой компот состоит из яблок, слив и груш. Сколько килограммов груш в 21 кг компота, если яблоки составляют [image: image13.png]


 этой массы, а сливы [image: image14.png]


?
	2) Расстояние от города до села, равное 32 км, велосипедист проехал за 3 часа. В первый час он проехал [image: image15.png]


 этого расстояния, во второй час – [image: image16.png]


. Сколько километров проехал велосипедист в третий час?

	3) Решите уравнение:
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 Домашнее задание: п. 26, повторить 13, 14; № 1038, 1044

